
VENTE DU Samedi 22 Septembre 2018

1 . 5 clas. France moderne + faciale + 10 classeurs France avec emboitage 
1995/2003

120 / 150

2 . °/*/** Vrac à trier neuf et oblitéré moderne 20 / 30

3 . 12 albums  °/*/** Belgique classique SM et moderne + BF + fin de 
catalogue et vrac TB

300 / 350

4 . 20 albums °/* des 5 Continents neufs et oblitérés  B/TB 150 / 160

5 . France ** 1 classeur Moderne 1965/1974 feuilles fragments faciale 
Cote environ 5700€ TB

200 / 300

6 . 3 albums °/*/** Maury neuf et obl + Europe + 2 petits ouvrages 20 / 30

7 . France 3 volumes ** Semi moderne – Moderne (faciale) BF + PA 300 / 320

8 . 1 Boite France moderne faciale feuilles et fragments + Carnets + divers 120 / 150

9 . 11 clas. France moderne + faciale BF + PA + Préo + surtaxe$$$$ 300 / 400

10 . France Importante collection classique n° 7 1F Vermillon vif Obl. Grille
légèrement effleuré à gauche en bas + Bordeaux Sage n°84 ° + SM BF 
1* 2° 3**    Photo pour le n° 7 - Exceptionnelle Collection  
B/TB/Superbe$$$$$$

5 000 / 6 000

11 . France PA 3 ** BDF Pleine gomme originale  Photo RR et superbe 1 000 / 1 200

12 . 4 volumes France moderne + surtaxe + roulettes + PA 800 / 1 000

13 . 2 volumes France moderne + faciale + Blocs de 4 300 / 400

14 . 1 volume Timbres  « OR »  du Monde 200 / 300

15 . 1 volume ° France classique + semi-moderne 269° + Préo TB 100 / 150

16 . Entiers Postaux °/* important lot + médailles 1 album Europe et 
Outremer Vrac + Nelle Calédonie + 1 album France moderne  B/TB

150 / 200

17 . 4 volumes °/** dont Nouvelle Calédonie France faciale + Blocs de 4 et 
divers

300 / 400

18 . Stock + Guerre 1914/1918 - 1939/1945  Stalag 100 / 150

19 . 2 albums Marques Postales XVIIIe  XIXe Région Ardennes + lettres  
TB

600 / 800

20 . C P A 2 Albums Régionalisme Scènes animées Ardennes Zeppelin Nord
+ 2 boites à trier

400 / 420

21 . 2 albums Monde timbres oblitérés 15 / 20

22 . 3 albums ** France moderne + BF + Faciale  TB 150 / 200
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23 . 3 albums °/* des 5 Continents neufs et oblitérés  B/TB 80 / 100

24 . 11 albums France faciale + 1er jour + Documents de la Poste + divers 30 / 40

25 . 'CURIOSA'' CHEFS OEUVRES DE LA BANDE DESSINEE 
EROTIQUE, 1987-89 (x12) forts volumes cartonnés

20 / 30

26 . 'CURIOSA'' LE MARQUIS, collection BD érotique, 1992 (x 15) forts 
volumes cartonnés

20 / 30

27 . 'CURIOSA'' ''Anthologie historique des lectures érotiques'' 1981-82 (x8)
forts volumes cartonnés

20 / 30

28 . 'CURIOSA'', (x5) forts volumes modernes cartonnés ''Art d'aimer au 
Japon''+''Hans BELLMER

20 / 30

29 . 'CURIOSA'', (x5) forts volumes modernes cartonnés ''Art d'aimer en 
Chine''+''Née de la vague''

20 / 30

30 . 'CURIOSA'', (x5) forts volumes cartonnés modernes ''Erotisme dans l'art
occidental''+ ''Higa images secrètes''

20 / 30

31 . 'CURIOSA'', (x10) volumes cartonnés modernes ''Erotique de 
l'Espagne''+ ''Polonais''…

20 / 30

32 . 'CURIOSA'', (x15) livres modernes érotiques, ''art 
érotique''+''Adultères''…

20 / 30

33 . 'CURIOSA'', (x3 forts volumes sous chemises + étuis, tirages limités et 
numérotés, illustrés par Noël Aubré, Siaens+Van Melkebeke 
''THERMIDOR''+''Galerie des femmes''+''Vie de garçon''

20 / 30

34 . 'CURIOSA'',(x15) volumes modernes ''Le Gorille''+''Préludes'' 20 / 30

35 . 'ART'', (x10) volumes grants formats cartonnés modernes 
''Ethiopie''+''Thaïlande…''

30 / 40

36 . 'ART'', (x10) volumes grants formats cartonnés modernes 
''L'illustration''+''Thaïlande…''

30 / 40

37 . 'ART'', (x5) frots volumes in folio ''Mobiliers de style'' début Xxème, en 
feuilles (chemises usées)

30 / 40

38 . 'ART'', (x4) forts volumes in folio ''Architecture privées''+''Porcelaines 
Musée de Cluny'', milieu XIXème, en feuilles

30 / 40

39 . 'ART'', VIOLLET-LE-DUC ''Dictionnaire de l'Architecture Française'', 
1854, reliés (légères usures)

150 / 200

40 . 'INDUSTRIE'', LAMI, ''Dictionnaire de l'Industrie et des Arts 
industriels'', 1881, (x9) volumes reliés

60 / 80

41 . 'ILLUSTRE'', ''Le bon vivant'', journal humoristique 1907, petit in folio 
relié

20 / 30
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42 . 'ILLUSTRE'', ''PELE MELE Journal humoristique'' 1903, petit in folio 
relié

20 / 30

43 . 'ILLUSTRE'', ''PELE MELE Journal humoristique'' 1907, petit in folio 
relié

20 / 30

44 . 'ILLUSTRE'', ''PELE MELE Journal humoristique'' 1908, petit in folio 
relié

20 / 30

45 . 'CARICATURE'', ''LE TRIBOULET- journal satirique'' 1880, petit in 
folio relié

20 / 30

46 . 'ILLUSTRE'', ''PELE MELE Journal humoristique'' 1900, petit in folio 
relié

20 / 30

47 . 'ILLUSTRE'', '' JOURNAL AMUSANT'', 1901, petit in folio relié 20 / 30

48 . 'CARICATURE'', ''MONDE PARISIEN Journal plitique illustré'' 1882, 
petit in folio relié

20 / 30

49 . 'CARICATURE'', ''MONDE PARISIEN Journal plitique illustré'' 1881,  
in folio relié

20 / 30

50 . 'CARICATURE'', ''PETIT JOURNAL POUR RIRE'', Trentième année, 
petit in folio relié

20 / 30

51 . 'CARICATURE'', ''JOURNAL AMUSANT'', 1895, in folio relié 20 / 30

52 . 'CARICATURE'', ''CHRONIQUE AMUSANTE'' 1894-97, (incomplet), 
in folio relié

30 / 40

53 . 'CARICATURE-DREYFUS'', ''PSST…! Images par FORAIN, CARAN 
D'ACHE'' Du n°01-5 février 1898 au n°85-16septembre 1899, relié

80 / 100

54 . 'CARICATURE'' ''LA CARICATURE'', 1898, in folio relié 30 / 40

55 . 'CARICATURE'' ''COURRIER Français'', 1ère année 1884-85 (non 
complet) in folio relié

30 / 40

56 . 'ILLUSTRE-DREYFUS'', ''PETIT JOURNAL Supplément illustré'', 
1898 in folio relié

30 / 40

57 . 'CARICATURE'' ''JOURNAL AMUSANT-Journal illustré'',1864 in folio
relié

30 / 40

58 . 'CARICATURE'' ''JOURNAL AMUSANT-Journal illustré'',1866 in folio
relié

30 / 40

59 . 'CARICATURE'', ''MONDE PARISIEN-Journal politique'', 1883, in 
folio relié

20 / 30

60 . 'CARICATURE'' ''PETIT JOURNAL POUR RIRE'', nouvelle série + 
troisième série n°01 à 66, petit in folio relié

20 / 30
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61 . 'ILLUSTRE'', ''JOURNAL AMUSANT-Journal humoristique'' 2ème 
semestre 1899, petit in folio relié

20 / 30

62 . 'PERIODIQUE'', ''PETIT JOURNAL-Supplément illustré en couleur'' , 
1893 in folio relié éditeur ( 1er plat légèrement défraîchi)

20 / 30

63 . 'CARICATURE'', ''JOURNAL AMUSANT-Journal illustré'', 1883 in 
folio relié (manque 5 numéros)

20 / 30

64 . 'PERIODIQUE'', ''PETIT PARISIEN-Supplément littéraire illustré'' , 
1901  in folio relié ( quelques accros)

20 / 30

65 . 'PERIODIQUE'', ''PETIT JOURNAL-Supplément illustré'' , 1897 in 
folio relié

20 / 30

66 . 'PERIODIQUE'', ''PETIT JOURNAL Supplément illustré'' 1903, in folio 
relié

20 / 30

67 . 'PERIODIQUE'', ''PETIT JOURNAL Supplément illustré'' 1906, in folio 
relié

20 / 30

68 . PERIODIQUE, ''PETIT JOURNAL Supplément illsutré'' 1859, in folio 
relié

20 / 30

69 . 'CARICATURE'', ''COURRIER Français'' 1893, in folio relié 20 / 30

70 . 'ILLUSTRE'', ''PARIS ILLUSTRE'' 1889 in folio relié 20 / 30

71 . 'CARICATURE'', ''CHRONIQUE PARISIENNE'' 1885, in folio relié 20 / 30

72 . 'CARICATURE'', ''CHRONIQUE AMUSANTE'' 1901, in folio relié 20 / 30

73 . 'CARICATURE'', ''JOURNAL AMUSANT-Journal illustré'', 1896 in 
folio relié

20 / 30

74 . 'ARDENNES'' Georges DELAW, ''Sur les chemins de France'', 
1920-Tirage limité et numéroté

80 / 100

75 . 'ARDENNES'' ROGISSART, ''PASSANTES D'OCTOBRE'', 
1958-Tirage limité et numéroté, ENVOI

30 / 40

76 . 'ARDENNES'', VAUCHELET ''Tous les patois des Ardennes'', 1940 30 / 40

77 . 'RIMBAUD'', Paterne BERRICHON ''Poèmes décadents (1983-1895)'', 
1910-ENVOI (non découpé)

80 / 100

78 . 'PLEIADE'', (x5) Pléiades:  ALAIN, BALZAC 30 / 40

79 . 'PLEIADE'', (x5) Pléiades: FLAUBERT, CAMUS, DICKENS, GIDE, 
GOETHE

30 / 40

80 . PLEIADE, (x5) Pléiades: ALAIN, MARTIN DU GARD, POE, 
PROUST

30 / 40
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81 . PLEIADE, (x5) Pléiades: CHATEAUBRIAND, DUMAS, 
HEMINGWAY, Album GIONO + MERIMEE (défraîchi)

30 / 40

82 . PLEIADE, (x5) Pléiades: Théâtre Espagnol, TOLSTOÏ, VALLES, 
ZOLA

30 / 40

83 . 'PLEIADE'', (x6) Pléiades: ASTRONOMIE, GEOPHYSIQUE, 
MUSIQUE, LITTERATURES, ZOOLOGIE

30 / 40

84 . 'VERNE'', Jules VERNE '' Deux ans de vacances'', 1888 + ''Famille sans 
nom'' 1889, Hetzel, cartonnages illustrés éditeur

60 / 80

85 . 'VERNE'', Jules VERNE '' César cascabel'', 1898 + ''Indes noires'' 1886 
(légèrement déboité), Hetzel, cartonnages illustrés éditeur

60 / 80

86 . 'VERNE'', Jules VERNE ''Michel STROGOFF'' 1887, (légèrement 
déboité)+ ''Enfants du capitaine Grant'' 1888 (frotté), Hetzel, cartonnage
illustrés éditeur

60 / 80

87 . 'VERNE'', Jules VERNE ''Pays des fourrures'' +''Robur le Conquérant'' 
1886  Hetzel, cartonnages illustrés éditeur, (déboités et frottés)

40 / 60

88 . 'CARTONNAGES'', Malot ''Sans famille'', Hetzel vers 1890, cartonnage 
illustré éditeur ( déboité) + ''Mille et une nuit''+''Au pays du Christ'' 
1897

20 / 30

89 . 'PLANTES'', Abraham MUNTIG ''NAUWKEURIGE BESCHRYNING 
DER AARDGEWASSEN'', Utrecht, Leiden, 1696 avec 243 planches 
descriptives, in folio relié vélin, (très légèrement frottés, mors intérieurs
restaurés)

1 500 / 2 000

90 . 'BUFFON'', '' ŒUVRES COMPLETES DE BUFFON'', Bruxelles, 1828,
(x14 volumes de texte+ (x6) volumes de planches coloriées, soit 20 
volumes reliés

400 / 500

91 . 'SHAKESPEARE'' ''BELLES EDITION OF SHAKSPERE'', London, 
1778, (x 20) volumes reliés d'époque

60 / 80

92 . 'ILLUSTRE'', ''LE RIRE-Journal humoristique'', 1ère année 1894-95, in 
folio, relié toile imprimée éditeur

60 / 80

93 . 'ILLUSTRE'', ''LE RIRE-Journal humoristique'', 2ème année 1895-96, in
folio, relié toile imprimée éditeur

40 / 60

94 . 'ILLUSTRE'', ''LE RIRE-Journal humoristique'', 3ème année 1896-97, in
folio, relié toile imprimée éditeur

40 / 60

95 . 'ILLUSTRE'', ''LE RIRE-Journal humoristique'', 4ème année 1897-98, in
folio, relié toile imprimée éditeur

40 / 60

96 . 'ILLUSTRE'', ''LE RIRE-Journal humoristique'', 1905, in folio relié 20 / 30

97 . 'ILLUSTRE'', ''LE RIRE'', 1906, petit in folio relié 20 / 30

98 . 'ILLUSTRE'', ''LE RIRE'', 1899, petit in folio relié 20 / 30
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99 . 'ILLUSTRE'', ''LE RIRE'', 1900 + 1901 (manques), petit folio relié 20 / 30

100 . 'ILLUSTRE'', ''LE RIRE'', 1902-1903, in folio relié 40 / 60

101 . 'ILLUSTRE'', LE RIRE'', 1911+ début 1912, petit in folio relié 20 / 30

102 . 'ILLUSTRE'', ''LE RIRE'', 1913, in folio relié 20 / 30

103 . 'ILLUSTRE'', ''Le masque de fer'', échos illustrés du Figaro, 1878, in 
folio, reliure illustrée éditeur

40 / 60

104 . 'CARICATURE'', ''LE GRELOT'', du numéro 01 - 9 avril 1871 au 
numéro 90 - 29 décembre 1872, in folio relié

60 / 80

105 . 'CARICATURE'' , ''LE GRELOT'', 1873-75, (non complet), in folio relié 40 / 60

106 . 'CARICATURE'', LE GRELOT'', 1879-1882, (manques), in folio relié 
(1er plat illustré d'une couronne)

40 / 60

107 . 'MILITARIA'', ''Règlement concernant l'exercice et les manœuvres de 
l'Infanterie du 1er Août 1792'', Lille, 1792, broché

20 / 30

108 . 'ANCIEN'', CANISIUS ''Chemin royal pour arriver bientost à la 
perfection (…) de Dieu'' Douay, 1642, relié vélin (moyen)

20 / 30

109 . 'ANCIEN'', SACY '' Machabées, traduits en Français (…)'', Bruxelles, 
1700, relié vélin

30 / 40

110 . 'LITTÉRATURE'', CELINE ''Voyage au bout de la nuit''-234ème 
édition'' 1939

10 / 20

111 . 'ESOTERISME ALLEMAND'' COHEN-PORTHEIM 
''Asien-Als-Erzieher'', Leipzig, 1920, relié toile, 1er plat illustré ( avec 
une Svastika)+ ISSBERNER-HANDLESEKUNST'', Berlin 1925, relié 
toile illustré

20 / 30

112 . 'BELGIQUE'', DOYEN ''Bibliographie Namuroise'', Namur, 1887-1902, 
(x3) tomes reliés

20 / 30

113 . 'BELGIQUE'',THYS ''Essai de biographie Tongroise'', Tongres, 1892, 
(exemplaire unique sur papier jaune- mention manuscrite), relié 
demi-basane + 1 exemplaire broché (défraîchi)

30 / 40

114 . 'BELGIQUE'' LOUVREY ''Recueil des édits réglements (…) Pais de 
Liège et compte de Looz'''', Liège 1714-30, (x2) forts volumes, petits in 
folio (dos usés)+ OPHOVEN '' Continuation du recueil héraldique (…)'',
Liège, 1733 (dérelié)

60 / 80

115 . 'BELGIQUE'', LOUVREX-BAUDUIN-HODIN ''Recueil contenant les 
édits et réglements du Paîs d eLiège et comté de Looz'', Liège ''ème 
partie, 1750-51, + BOUILLE '' Histoire de la ville et pays de Liège'', 
Liège 1725, (x3) forts volumes reliés, usés

60 / 80
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116 . 'BELGIQUE- LIEGE'', (x30) volumes + fascicules sur Liège: ''Diocèse 
et principauté de Liège'', ''Maîtres tombiers sculpteurs et statuaires 
Liègeois'', fin XIXème, Xxè

40 / 50

117 . 'BELGIQUE- LIEGE'', ''Nécrologie Liégeoise'' (x12) volumes+ 
''Bibliographie Liègeoise XVIème siècle''+''Histoire Diocèse et 
Princiauté de Liège'' (x20) volumes XIXème

40 / 60

118 . 'BELGIQUE '' (x5) forts volumes reliés ''Encyclopédie 
Belge''+''Belgique-Congo Tome 1''+ ''Nos héros morts pour la patrie 
14-18

40 / 60

119 . BELGIQUE, (x20) volumes XIXème-Xxème+ ''Bibliographie Belge''+ 
''Bibliophilie''

40 / 60

120 . 'BELGIQUE'' (x15) volumes sur la Belgique ( début XIXème)+  
''Chasse en Belgique''+ ''Mouvements scientifiques de la 
Belgique''+''Théâtre de la Monnaie'' 1890+ (x15) romans éditions REX 
1930

40 / 60

121 . 'BELGIQUE'', (x70) volumes début Xxème, ''Compagnie de Jésus en 
Belgique''+ '' Une maison Bruxelloise''+''Cardinal de Grandvelle''

40 / 60

122 . 'CATALOGUES D'ENTREPRISES'', (x6) catalogues illustrés 
d'entreprises fin XIXème, pompes, ornements, fonderies d'art (états 
moyens)

20 / 30

123 . 'LITTÉRATURE'', (x90) revues ''Cahiers du sud'', annéees 30-60 20 / 30

124 . 'EGYPTE'', (x55) bulletins ''Chroniques d'Egypte'' 1925-1944 20 / 30

125 . 'CURIOSA'', (x40) Revues américaines ''PLAYBOY'' 1963-69 20 / 30

126 . 'ARDENNES-FUMAY'', ''Confrérie de Notre-Dame de Divers Monts'', ( 
cahier manuscrits de compte 1904) + divers documents

20 / 30

127 . 'ARDENNES'', (x15) volumes modernes: Légendes, Almanach, combats
du Mont Dieu…

20 / 30

128 . 'RIMBAUD'', ''Les Illuminations- illustrations de Claude GEORGES'' 
1974, en feuilles, chemise + étui, tirage limité et numéroté, signés

50 / 60

129 . 'CHAMPAGNE'', BONAL ''Livre d'or du champagne'' 1984, fort volume
cartonné, éditeur + étui

40 / 50

130 . 'MODE ILLUSTREE'', (x4) forts volumes reliés, 1893-95-97-98 30 / 40

131 . 'COLONIES'', ALLAIN ''Notre belle France d'Outre-Mer'', 1936, (x2) 
forts volumes, reliés éditeur

30 / 40

132 . 'ARDENNES-SEDAN'', ''Mairie de Sedan - Délibérations du conseil de 
recensement de la Garde Nationale de cette ville -1834-1851'', manuscrit
relié modeste

40 / 60
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133 . 'MICHELIN'', ''Guide michelin pour la France - Edition 1907'', reliuere 
rouge usée, 1er plat détaché

10 / 20

134 . 'FOLIES'' DU TILLIOT, ''Mémoires pour servir à l'histoire de la fête de 
foux'', 1751, avec (x12) planches, relié veau

20 / 30

135 . 'VERLAINE'', ''Documents iconographiques''+''Verlaine en 
Belgique''+''Les Verlaine'' (x3) études milieu Xxème

20 / 30

135 B . 'Belgique'', JUSSERET ''Atlas historiques de la Belgique'', 1836, (x14) 
cartes in folio, restauré

20 / 30

136 . 'ARDENNES'', ''Bière en Ardennes''+''La Grive''+''Les 4 Fils Aymon'', 
(x10) livres et brochures modernes

20 / 30

137 . 'HISTOIRE-LITTÉRATURE'', Anatole France+ 14-18, (x12) livres 
reliés+brochés

20 / 30

138 . 'CURIOSA'',  (x15) romans érotiques modernes, ''Emanuelle''… 20 / 30

139 . 'CURIOSA'', ''La Nonne''+ JOUSSON ''Erotiques'', (x2) volumes 
chemises + étuis, tirages limités

20 / 30

140 . 'CURIOSA'', photos + reproductions photos + gravures érotiques et 
pornographiques: (x2) classeurs + chemise

40 / 50

141 . 'BD'' dictionnaire de la BD + Larousse de la BD + BDM, soit (x7) livres
modernes

20 / 30

142 . 'BD'' Buck Danny, (x8) albums brochés ( état moyen) années 1960 20 / 30

143 . 'BD'' Buck Danny, (x8) albums brochés années 1970 20 / 30

144 . 'BD'' Buck Danny, (x8) albums brochés ( état moyen) années 1960 20 / 30

145 . 'BD'' Buck Danny, (x10) albums brochés années 1970 20 / 30

146 . 'BD'' Histoires vraies de l'oncle Paul'', (x9) albums brochés (état moyen) 20 / 30

147 . 'BD'' Paulette Picha, (x8) albums érotiques modernes 20 / 30

148 . 'BD'' Carmen + La Religieuse + autres, (x8) albums érotiques modernes 20 / 30

149 . 'BD'' Druuna + autres (x8) albums érotiques modernes 20 / 30

150 . 'BD'' Dany, (x8) albums modernes 20 / 30

151 . 'BD'' Ulysse + Encyclopédie aphrodisiaque + autres: (x8) albums 
érotiques moderne

20 / 30

152 . 'BD'' Manara + Encyclopédie aphodisiaque + autres: (x8) albums 
cartonnés modernes érotiques

20 / 30
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153 . 'BD'' HERGE Tintin, (x13) albums cartonnés en anglais (état moyen) 20 / 30

154 . 'BD'' Astérix, (x7) albums cartonnés modernes 20 / 30

155 . 'BD'' Astérix, (x7) albums cartonnés modernes 20 / 30

156 . 'BD'' Franquin, Reiser, etc…, (x8) albums modernes (légerement 
défraichis)

20 / 30

157 . 'BD'' Edgart + Prince Riri +autres, (x8) albums modernes 20 / 30

158 . 'BD'' Bob de Moor, Wapi + autres, (x8) albums modernes 20 / 30

159 . 'BD'' Tarzan + Vieux Nick + autres, (x8) albums ( dont un légerement 
défraichi)

20 / 30

160 . 'BD'' Vagabon des Limbes + autres, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

161 . 'BD'' Humanoides Associés, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

162 . 'BD'' Glenat, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

163 . 'BD'' Glenat + Casterman, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

164 . 'BD'' Franquin, Hybrides, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

165 . 'BD'' Sokal, Bob de Moor, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

166 . 'BD'' Bourgeon, Jhen, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

167 . 'BD'' Prince + Godard, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

168 . 'BD'' Prince, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

169 . 'BD'' Prince + autres, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

170 . 'BD'' Hans, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

171 . 'BD'' Comanche + Bob de Moor + autres, (x8) albums cartonnés 
modernes

20 / 30

172 . 'BD'' Tendre Violette + Auclair-Riondet + autres, (x8) albums modernes 20 / 30

173 . 'BD'' Bob de Moor, Servais + autres, (x8) albums modernes 20 / 30

174 . 'BD'' Jugurtha + Godard + autres, (x8) albums modernes 20 / 30

175 . 'BD'' Corentin, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

176 . 'BD'' Servais + Tonga +autres, (x8) albums modernes cartonnés 20 / 30

177 . 'BD'' Servais + Odillon-Verjus +autres, (x8) albums modernes cartonnés 20 / 30
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178 . 'BD'' Servais + Tonga +autres, (x8) albums modernes cartonnés 20 / 30

179 . 'BD'' Auclair + autres, (x8) albums modernes cartonnés 20 / 30

180 . 'BD'' Jacky et Célestin + autres, (x8) albums modernes cartonnés 20 / 30

181 . 'BD'' Bidouille + autres, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

182 . 'BD'' Jeannette et Pointu, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

183 . 'BD'' Jeannette et Pointu, (x8) albums cartonnés modernes 20 / 30

184 . 'BD'' Jeannette + Broussaille + Superman, (x8) albums cartonnés 
modernes

20 / 30

185 . 'BD'' HERGE: Archives + entretiens + autres, (x5) albums modernes 20 / 30

186 . 'HORLOGERIE'' (x20) livres modernes Allemands, Anglais sur les 
montres

20 / 30

187 . 'PHOTO'' Jean-Loup Sieff, (x10) livres grands formats neufs 40 / 60

188 . 'CURIOSA'' (x10) livres grands formats photographies érotiques, 
calendrier Pirelli l'intégrale +autre

40 / 60

189 . 'VOITURE'' (x8) livres modernes sur l'automobile 20 / 30

190 . 'ART'' Métiers + Costumes + Mobiliers, (x10) livres cartonnés 
modernes, grands formats

40 / 60

191 . 'HISTOIRE'' Atlas, Armée, Armes + autres, (x10) volumes grands 
formats

20 / 30

192 . 'PHOTO'' Paysans + Inri + autres, (x6) volumes grands formats 
modernes

30 / 40

193 . 'BD'' Epoxy + Le Tendre Loisel + autre 20 / 30

194 . 'NOBLESSE BELGE'' Etat présent de la noblesse du royaume de 
Belgique, (x48) volumes Xxe

20 / 30

195 . 'Belgique'' High Life de Belgique, (x19) volumes (certains défraichis) 
milieu Xxe

20 / 30

196 . 'NAMUR'' Société Archéologique de Namur 1858 + autres, (x7) 
volumes

20 / 30

197 . 'Belgique'' Belgique Espagnole + Notariat en Belgique + autres, (x11) 
forts volumes cartonnés modernes

40 / 60

198 . 'HERALDIQUE'' Renesse ''Dictionnaire des figures héraldiques'' 
Bruxelles, 1900, (x7) volumes + (x15) volumes modernes

40 / 60
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199 . 'Belgique'' Armorial de la noblesse Belge + Noms de famille en 
Belgique Romane, (x2) volumes + (x4) autres

20 / 30

200 . 'Belgique'' (x25) ouvrages généalogie + héraldique, modernes 40 / 60

201 . 'Belgique'' (x25) ouvrages sur la Belgique, son histoire XIXe Xxe 40 / 60

202 . 'Belgique''  (x60) livres modernes sur la Belgique, histoire, littérature, 
etc...

40 / 60

203 . 'GENEALOGIE'' (x15) volumes modernes ''Capétiens'' + ''Les Albret'' + 
autres

20 / 30

204 . 'GENEALOGIE - HERALDIQUE'' Europaische stammtafelin+ Burke's 
peerage + autres, (x20) volumes reliés modernes, Allemand, Anglais

40 / 60

205 . 'GENEALOGIE - HERALDIQUE'' (x45) livres modernes en anglais et 
en Allemand

20 / 30

206 . 'GENEALOGIE'''' L'ordre de la noblesse'' de Bonnot 1977-92, (x7) forts 
volumes reliés éditeur ( un volume défraichi) + (x4) autres

40 / 60

207 . 'CURIOSA'' (x20) livres érotiques modernes 20 / 30

208 . 'HISTOIRE'' (x25) livres fin XIXe reliés dont ''Paris 1800-1900'' , (x3) 
volumes

20 / 30

209 . 'REVUES''(x100) revues modernes, photos, histoire, BD… 20 / 30

210 . 'GENEALOGIE - HISTOIRE'' environ (x500) brochures modernes ''Le 
parchemin'' , ''Intermédiaire des Généalogistes'' etc

60 / 80

211 . 'GENEALOGIE - HERALDIQUE - EX-LIBRIS'' (x45) dossiers, 
classeurs de documents imprimés, d'étude…

60 / 80

212 . 'LITTÉRATURE- CUISINE'' (x40) livres modernes, dont Gaffiot, etc… 20 / 30

213 . 'HISTOIRE'' (x50) livres modernes 20 / 30

213 B . 'LITTÉRATURE''  La Fontaine ''Contes'' + ''Fables'' de Bonnot, (x7) 
volumes reliés éditeur 1969 + (x3) autres

30 / 40

214 . '14-18'' La Baïonnette'' volume 4, 1915, cartonnage illustré éditeur 20 / 30

215 . 'MICHELIN'' Guide Michelin France - 9ème année 1908, reliure rouge 
éditeur

40 / 60

216 . 'MICHELIN'' Guide Michelin France - 12ème année 1911, reliure rouge 
éditeur

40 / 60

217 . 'MICHELIN'' Guide Michelin France - 15ème année 1914, reliure rouge
éditeur

40 / 60
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218 . 'ENFANTINA'' (x20) albums pour enfants début Xxe, Zozo, Rabier, 
etc…

20 / 30

219 . 'ENFANTINA'' (x20) albums pour enfants début Xxe 20 / 30

220 . 'BD'' Semaine de Suzette + Lisette +autre, milieu Xxe en fascicules 30 / 40

221 . 'GEOGRAPHIE'' Reclus ''Géographie universelle Bong'', (x5) forts 
volumes reliés éditeur 1912-14

60 / 80

222 . 'ANCIEN'' (x25) volumes reliés XVIIIe (déparaillés) 20 / 30

223 . 'ESOTERISME'' (x20) volumes fin XIXe sur l'Esotérisme, Magie, Voile 
d'Isis (défraichis)

40 / 60

224 . 'TOURISME'' (x2) guides Touring- Club de France (1899-1900) + 
Vallée Meuse 1899, + autres + cartes état major, vers 1900

20 / 30

225 . 'ALMANACH'' (x8) Almanachs de Napoléon 1849-62 20 / 30

226 . 'MEDECINE'' Médecine et la chirurgie des pauvres 1780, reliure XIXe 20 / 30

227 . 'Liege'' ''Lettre d'Eusebe philalethe AM François Morénas'' Liège 1755, 
relé veau

20 / 30

228 . LITTÉRATURE (x7) volumes modernes cartonnés, Dante, Roman 
Renart etc…

10 / 20

229 . DIVERS Médecine + (x50) fascicules politiques début XXe 20 / 30

230 . Lot d'environ (x116) cartes postales anciennes consacrées aux  
Ardennes (Nouvion Porcien, Nouzon, Braux, St Vaubourg, Charleville, 
Sedan, Mézières...)

40 / 60

231 . Lot d'environ (x120) cartes postales anciennes consacrées aux  
Ardennes (Renwez, Nouzon, Grand Pré, Mouron, Charleville (cartes 
Allemandes, Vouziers (carte Allemande), Buzancy, Rocroy, Rethel 
(carte Allemande) Saint-Walfroy, Illy, Mézières, Neuvizy...)

40 / 60

232 . Lot d'environ (x120) cartes postales anciennes consacrées aux  
Ardennes (Seuil, Bazeille, Haute-Rivières, Nouzon, Vrigne aux Bois, 
Vireux Molhain, Rethel...)

40 / 50

233 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x1) album moderne, 
consacrées aux Ardennes (Sedan, Bazeilles, Floing, Balan, Francheval, 
Donchery, Sapogne…)

60 / 120

234 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums modernes,
consacrées aux Ardennes (Sedan, Bazeilles, Douzy l'aviation, 
charleville…)

60 / 120

235 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums modernes,
consacrées à Paris, l'aviation, cartes humoristiques…

50 / 100
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236 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums anciens 
(en l'état), consacrées à Paris, Orléans, Poitiers, Chalon sur Marne, 
Bordeaux, Bayonne, Arcachon, cartes artistiques…

60 / 120

237 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums anciens 
(en l'état), consacrées à Paris, Lyon, Le Mans, Hyères, Vence, Nice, 
Montmirail, Meaux, Reims, Bordeaux, portraits, personnalités…

60 / 120

238 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums anciens 
(en l'état), consacrées à Lyon, Compiègne, Rouen, Sedan, Signy 
l'Abbaye, Juvigny, La Ferté Milon, Ermenonville, Verdun, Strasbourg…

60 / 120

239 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums anciens 
(en l'état), consacrées à Angers, Les Sables d'Olonne, Pau, Cognac, 
Angoulême, Poitiers, Melun, Londres Tanger- Maroc...

60 / 120

240 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x3) albums anciens 
(en l'état), comprenant des cartes fantaisies, des cartes consacrées à 
Paris, Reims, Marseille, Juan les Pins, Stenay, Charleville…

80 / 150

241 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums anciens 
(en l'état), consacrées à Paris, Reims, Dole, Dijon, Oran, L'egypte, 
Mockba…

60 / 120

242 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums anciens 
(en l'état), consacrées à l'exposition universelle de 1900, Royat, 
Soissons, Reims, Vitry le François, Marseille, Rome, Pompei, Londres, 
l'Angleterre

50 / 100

243 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums anciens 
(en l'état), consacrées à Ajaccio, Reims, Antibes, Verdun, Afrique 
(Groupe Zoulou, La danse du foulard), Oudja, Egypte, Le Caire + 
quelques photos anciennes sur l'Egypte

60 / 120

244 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums anciens 
(en l'état), comprenant des cartes fantaisies (bonne année, bonne fête…

50 / 100

245 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums anciens 
(en l'état), comprenant des cartes fantaisies, des cartes souvenirs, des 
cartes artistiques…

50 / 100

246 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums anciens 
(en l'état), comprenant des cartes fantaisies, des cartes souvenirs, des 
cartes artistiques…

20 / 30

247 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x3) albums anciens 
(en l'état), comprenant des cartes fantaisies, des cartes souvenirs, des 
cartes artistiques, des cartes historiques …

100 / 150

248 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums anciens 
(en l'état), comprenant des cartes fantaisies, des cartes souvenirs, des 
cartes artistiques, des cartes humoristiques …

80 / 150

249 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums modernes,
dont un album consacré aux Ardennes (Sedan, Givet, Amagne, Revin, 
charleville…)

50 / 100



VENTE DU Samedi 22 Septembre 2018

250 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x2) albums modernes,
consacrées à l'aviation et l'armée

50 / 100

251 . Lot de cartes postales anciennes regroupées dans (x1) album moderne, 
consacrées à l'affaire Dreyfus

40 / 50

252 . Lot de (x3) boites de cartes postales anciennes, comprenant des cartes 
sur la France, l'Allemane (dont jeux olympiques de 1936), des cartes 
fantaisies

150 / 200

253 . Lot de (x3) boites de cartes postales anciennes, comprenant des cartes 
sur la France, des pays étrangers, des cartes fantaisies, l'aviation

150 / 200

254 . Lot de (x3) boites de cartes postales anciennes, comprenant des cartes 
sur la France, des cartes fantaisies, des cartes humoristique…

150 / 200

255 . Lot de (x2) boites de cartes postales anciennes, comprenant des cartes 
sur la France 'Paris, région Parisienne), des pays étrangers (Egypte, 
Italie…)

100 / 150

256 . Lot de cartes postales anciennes comprenant des cartes humoristiques, 
des cartes fantaisies, des cartes sur les Ardennes, des cartes sur des 
personnalités…

100 / 150

257 . Lot de cartes postales anciennes comprenant des cartes étrangères, des 
cartes fantaisies, des cartes sur la France, des cartes sur des 
personnalités…

100 / 150

258 . Important lot de cartes postales anciennes, comprenant des cartes sur la 
Frances et divers et quelques photos anciennes

80 / 100

259 . Lot varia de cartes postales anciennes sur la France 30 / 40

260 . Lot de vignettes publicitaires regroupées dans un album ancien (en 
l'état) (chocolat Dupré, chocolat Poulain, chocolat Grondard…). On y 
joint un lot de vignettes en vrac (Chocolat Turenne, Liebig…)

50 / 60

261 . Lot de (x7) anciens albums photos, comprenant des photos de famille, 
des photos de voyages en France et à l'étranger vers 1950

30 / 40


